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Cnoco0bl 3a1aHUA QYHKIUM

DopmyJion

I'padpuxom

Ta0auueu

f(x)=5x+3
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3aganue GQyHKIUHU ¢ IOMOIIBIO (GOpPMYJIBI.

dopmyia mo3BOJSET JJIs1 JTH00r0 3HAYCHUS
APryMeHTa HAaX0AUTh COOTBETCTBYIOIIIEE
3HAYEHHE (PYHKIUM NYTEM BbIYMCJICHUIM.

Mpumep 1. HailiTu 3Ha4eHne GyHKOHH p(X) =X + X
npux=-2;x=5 x=a; x=3a.

b y(-2)=(2P+(-2)=-8-2=-10
* y(5)=5+5=125+5=130
ya)=a +a

Y yBa)=@Ba)+3a=27a+3a




IIpumep 2.

PaccMoTpuM (PYHKIHIO y(X) = -

1,ecmx>0
0, ecoim x = 0.

1

%

-1, ecoimx <0

JlaHHOe BbIpazkeHue 3a1aéT GQyHKIUIO U 114 JII000ro
3HAYEHHS] X JIETKO HAWTH BEJIUYHUHY ).

y3,7) =1 T.k. x>0, TO moJjIb3yeMcs NePBOI CTPOUYKOIA.

y(0)=0 Tk.x=0, T0 HCOJIB3yeM BTOPYIO CTPOUKY.

y(-2) =-1 T.k. x <0, TO MOJIB3yeMCsl TPETheH CTPOYKOM.




IIpumep 3.
S
.x-—l)(x4—3)’

1  D®yukuus 3a7aHa popmyaon ) = (

rme 2<x<9

B 3ToM npumMepe 00J1acTh onpeaeieHus YKa3aHa — BCe
3HAYCHMHA X U3 MPOMEKYTKA 2 <x<9

S
®Oynknus 3agana gpopmysion ) =
(x = 1IX

2

x+3)

B 3ToM ciryuae 00/1acTh ONpeae/IecHUs He YKa3aHa.
Hauaém 3HaueHne apryMeHra, npm KoTopsix popmysia
I QYHKIUA MMeEeT CMBICJL.

IlocMoTpers pemieHue




3aganue.

Haiiaure o0j1acTh onpeaejaeHuss GQyHKIUAM:

2x—4
y = X#—2, X#5
(x+2)x—5)
y:3x+5+ 2x X#2, x#-3
x—2 x+3
y:4x_1+ 1 X%/



®yuknus 3agana popmyaoii y =0,5x —3.

3anmosHuTe TAOIKLTY.
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@ynkuus 3a1aua gopmymnoii y = 2x° — 5.

3anmoaHuTe TAOIMLTY.
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I' padpuk pyHKIMM.

I'papux pyHkuumu — 3T0 MHOKECTBO BCEX TOYECK
KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH, a0CHHCCHI KOTOPbIX PABHDI
3HAYEHHSIM APryMEHTAa, 2 OPAMHATLI — COOTBETCTBYIOIIUM
A 3HAYEHHUAM (PYHKIMH.

BcnoMHuM: v
m | I
1y
191
11 : |
I -V




I' padpuk pyHKIMM.

I'papux pyHkuumu — 3T0 MHOKECTBO BCEX TOYECK
KOOPAMHATHOM IJI0CKOCTH, a0CIMCChI KOTOPHIX PABHbI
3HAYEHHUAM APryMEHTa, 4 OPAHHATHI — COOTBETCTBYIOIIUM
A 3HAYEHUSIM YHKIMH.

yA

BcnoMmHuM:




3aganue.

[locTpouTts rpaguk pynxuun ) =
-1<x<4
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3aganue.

I1o rpadpuxky pyHKIMMN, H300PAKEHHOMY HA
PUCYHKE, HAUTH:

1) 3HaYeHHe PYHKUUHU NPpH X = 3;

2) 3HAYEeHHE apryMeHTa NpU KOTOPOM y =4




I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) obJuacTh 3HAYEHUI (PYHKIMM.

1
X — JII000e YHuCJI0

y=-1



I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) obJuacTh 3HAYEHUI (PYHKIMM.

v A




I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) obJuacTh 3HAYEHUI (PYHKIMM.




5
x—1)x+ 3)

dOyukuus 3axaHa GopMyJIoH Y = (

Haiiném 3HaYeHne apryMmeHTa rnpm KoTropsix gpopmyJia
KaK QYHKIUA UMeeT CMBbICJL.

T.x. dopmyaa npeacrasjsier co00i Apo0b, TO €€ 3HAMEHATEJIb
He MOKeT PaBHAThCS HYJIIO, T.e. (x — 1)(x + 3) # (, oTkyna

x#1l m x#-3

HNrak, o0aacTs onpenejgeHus TaHHON (PYHKIUHT —
Bce 3HaueHus x, kpome uucea -3 u 1.



[lomaluHee 3agaHue

t. Hangute obnactb onpegenexHuns

OYHKUMM a)y=x* + 8; 6)y = .

X—7

2. DyHKUMa 3agaHa doopMyron y= x* — 9

y -9 0



